



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

Жизни

Пусть трудится мирно всегда человек!

N 143 (9409)
СУББОТА
23
декабря
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

■ Памятные даты



24 декабря – День Конституции Республики Башкортостан
Дорогие хайбуллинцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем Конституции Республики Башкортостан! Наша Конституция, принятая в 1993 году, соответствует всем высоким отечественным и международным нормам в обеспечении прав и свобод человека и гражданина, в создании основ демократического правового светского государства обновляемой Российской Федерации. На ее базе были сформированы современные органы государственной власти в республике, создана развитая система законодательства.

Впервые в истории республика получила работающую Конституцию, которая дала возможность проводить самостоятельную экономическую и социальную политику, реализовать свою модель преобразований в интересах многонационального народа Башкортостана.

Благодаря Конституции, являющейся надежным гарантом стабильного развития республики, наш район сегодня находится на пути устойчивого развития, внося достойный вклад в социально-экономическое развитие Башкортостана. В этот праздничный день желаю жителям района благополучия, здоровья и счастья.

Глава администрации муниципального района А.Ф.Илимбетов.

КОНСТИТУЦИЯ (Основной закон) – правовой фундамент Республики Башкортостан

К 1993 году Верховным Советом республики был подготовлен Проект новой Конституции РБ. 24 декабря 1993 года она была принята на очередной сессии Верховного Совета РБ. Конституция зафиксировала доступный уровень самостоятельности республики, создала надежную правовую базу Башкортостана.

Процессы демократизации общества вызвали необходимость внесения изменений в Конститу-

цию республики, приведения ее в соответствие с Основным законом Российской Федерации. Поэтому в 2000 и в 2002 годах были внесены изменения и поправки в Конституции РБ 1993 года, и она получила современное звучание. В Башкортостане создана единая, целостная система нормативных правовых актов, основополагающее место в которой занимает наша Конституция. Закрепление основ конституционного

строя, прав и свобод человека, принципов организации государственной власти в Башкортостане позволяет последовательно развивать и совершенствовать региональное законодательство.

Государственная власть в республике осуществляется по принципу ее разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Конституция РБ признала и гарантировала права и свободы человека и гражданина в соответствии с общепринятыми принципами и нормами международного права.

Основанная на идеях конституционализма Республика Башкортостан является одним из социально-экономических развитых

регионов Российской Федерации, особое внимание уделяется повышению благосостояния граждан.

Не будем искать метафоры для нашей родной Республики. Президент РБ М.Г. Рахимов выразился с поэтической образностью: "Нам по душе представление о сердце Европы и Азии. Это означает, что именно внутренняя энергетика России задает ритм, тонус и смысл процессам на половине земного шара. Точно также Башкортостан видится мне "сердцем" и "мотором" внутри нашей великой России".

И.Карабаев,
директор МОУ СОШ №1 с.Акъяр.

Люди нашего села

Лучшая на ферме



На каждой молочно-товарной ферме есть свои лидеры – передовики, на которых равняются другие и берут пример молодежь, передовики, которые своим добросовестным трудом возвеличивают хозяйство. Вот и на Мамбетовской ферме МУСП "Маканский" есть лучшие – как телятница профилактория М.М.Алтына-манова.

Пожалуй, имя Марзии Миннихановны хорошо известно не только в хозяйстве, но и в районе. Вот уже 16 лет она работает телятницей, показывая высокие результаты. На сегодняшний день в попечении этой опытной телятницы 35 телят. Среднесуточный привес каждого питомца составляет 625 граммов.

Как отмечает управляющий отделением М.Каипов, она идеально содержит телят, получает стабильные привесы и обеспечивает максимальную их сохранность. Поэтому ей доверили самый ответственный участок, ведь новорожденные телята, как и дети, требуют большого ухода.

В этом году на торжественных мероприятиях, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, проходивших в столице Республики Башкортостан, за высокопроизводительную работу она была награждена Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ.

На ферме созданы все условия, остается только работать, засучив рукава. За зимовку особо не переживаешь, ведь когда есть корма, теплые помещения и все остальное, можно многое добиться, – сказала она, прощающаяся с нами.

К этому можно добавить, что в основе ее успехов главное – огромное трудолюбие.

Наил Харисов.

Акция

Газеты и журналы – для людей с ограниченными физическими возможностями!

В районе полным ходом идет подписная акция «Газеты и журналы – для людей с ограниченными физическими возможностями». С первых же дней к акции присоединились «Хайбуллинская горная компания» (на 10 тысяч рублей сделали подписку для инвалидов), «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат» (45 тысяч), оператор «Красный доброволец» (20 тысяч), МУСП «Маканский» (7 тысяч). От этого благотворительного мероприятия не остались в стороне и предприниматели. Например, А.Г. Байгускаров из села Самарское вручил инвалидам квитанции на подписку на 4 тысячи рублей. Надеемся, что

и Акъярский совет предпринимателей примет активное участие в этой акции. А среди сельских поселений отличился Уфимский сельсовет (О.Н. Усатый).

Давайте будем внимательными, добродушными по отношению к тем, кто не имеет материальной возможности подписатьсь на газеты и журналы. Обрадуем людей с ограниченными физическими возможностями, оказав помощь в подписке на районные и центральные газеты и журналы.

Контактные телефоны: 2-14-38, 2-13-97, также можно обратиться в местные почтовые отделения.

Марьям Акилова.

Нам пишут

Спасибо за общение

Баймакская городская организация инвалидов пригласила молодых людей с ограниченными физическими возможностями нашего района на гости – на спортивно-культурную встречу. Наш район представляли руководители делегации, ветеран инвалидского движения К.А.Тавлыкаев, активисты РО ВОИ братья Сергей и Андрей Тарасовы из с.Федоровка, Алия Бухарбасова – с.Абубакирово, Гульзида Галина – с.Степной и Фирдаус Федоренко из с.Акъяр.

Ребята от имени районной организации инвалидов поздравили баймакцев с 10-летием образования ГО ВОИ и вручили ценный подарок. Далее дружеская встреча продолжилась на спортивной арене, где хайбуллинцы наравне с принимающей

стороной показали свои умения в различных спортивных состязаниях и обширной культурной программе, по итогам которых молодые люди были награждены призами и памятными подарками. Главная цель прошедшего мероприятия – общение инвалидов друг с другом, установление новых дружеских знакомств – была достигнута. Теперь хайбуллинцы готовятся встретить представителей Баймакской ГО ВОИ у себя в районе.

Выражаем благодарность районному отделу культуры, лично Л.Р. Мамбетовой за предоставленный транспорт, что способствовало этой доброй встрече.

К. Тавлыкаев,
почетный член ВОИ.

Семья – это поистине семья и больше «Я»

2 стр. В этой семье ценятся, в первую очередь, такие понятия, как доброта, уважение к старшим, забота друг о друге.

Роль семьи в формировании личности ребенка

3 стр. Именно от нас, уважаемые родители, зависит, каким вырастает наш ребенок, каким он войдет во взрослую жизнь.



Даты

90 лет назад (1916; ст.ст.) создан первый в России государственный Баргузинский природный заповедник (ныне Баргузинский государственный биосферный заповедник; Республика Бурятия). Начало развития заповедного дела в России.

Знаете ли вы, что...

Расторжение брака между гражданами РФ и иностранцами на территории РФ производится только по российскому законодательству. Что касается раздела общего имущества супругов, алиментных обязательств, права на сохранение фамилии и т.д. — то эти вопросы определяются законодательством государства, на территории которого супруги имеют совместное место жительства.

Истины

Остерегайся переносить вести из одного дома в другой и разглашать откровенные застольные речи, с помощью разговоры и собственные замечания о домашней жизни тех людей, с коими обращаешься.

А. фон Кните,
немецкий писатель.

Календарь

Дата Восход Заход Долгана

23	09.39	16.52	07.13
25	09.40	16.53	07.13
26	09.40	16.54	07.14

Первая четверть

Семь + Я

◆ Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастлива по-своему.

◆ Счастлив тот, кто счастлив у себя дома.

Брак, как условие, есть обязательство двух людей разных полов иметь детей только друг от друга. Нарушение этого условия есть обман, измена и преступление.

◆...Каждому известно, что если муж и жена живут согласно и счастливо, то взаимная привязанность их усиливается с каждым годом и наконец достигает такого развития, что они буквально "не могут жить друг без друга".

◆ Главный смысл и цель семейной жизни — воспитание детей. Главная школа воспитания детей — это взаимоотношения мужа и жены, отца и матери.

Л.Н.Толстой.

Я

Н.Г.Чернышевский.

В.А.Сухомлинский.

Культура отношений в семье

Общепризнанным считается мнение, согласно которому молодые люди к 18 годам достигают физической и интеллектуальной зрелости. Некоторые юристы и социологи считают самым приемлемым возрастом для вступления в брак 21 год. Именно к этому времени человек в основном успевает овладевать какой-либо профессией, либо получить среднее, средне-специальное и высшее образование, приобрести определенный опыт практической работы, создать материальные накопления и нравственный задел и, соответственно, быть вполне адаптированным к самостоятельной жизни в обществе.

Основной причиной вступления в брак является, конечно же, любовь. Брак по любви рождает новые нравственные качества, и старые качества приобретают новое содержание. Например, быть верной в нашем понимании — любить своего избранника. Сама любовь становится хранительницей верности.

Если говорить о возрасте супругов, обратившихся в ЗАГС с заявлением о разводе, то прослеживается четкий возрастной период — это, как правило, супруги, прожившие совместно до 10 лет, и люди более старшего возраста, дети которых достигли совершеннолетия.

Всего же в 2005 году в нашем районе было заведено 68 актовых записей о расторжении брака, а к 20 декабря 2006 года уже оформлено 94 записи, то есть, явно прослеживается увеличение количества разводов.

На молодых супругов наваливаются бытовые, финансовые проблемы. В первые годы супружеской жизни молодые больше узнают друг друга, раскрывают недостатки, которые старались скрывать до свадьбы, происходит адаптация супругов друг к другу. Конечно, основной причиной вступления в брак является любовь, однако каждодневная будничная жизнь в семье проверяет любовь на прочность, поэтому при вступлении в брак необходимо учитывать факторы, влияющие на стабильность брака: длительный период ухаживания, положительная оценка семейной жизни родителями, сопровождение регистраций брака свадебными торжествами. Многие вступающие в брак влюбленные не учитывают эти факторы и не ориентируются в сфере семейных ценностей друг друга.

Семейная жизнь не всегда источников радостей, супруги временами ссорятся, переживают боль, разочарование, непонимание. И возникает вопрос, смогут ли они подняться выше мелких житейских бурь, встречающихся на пути, непримиримостей и сохранить любовь и гармонию? Некоторые с этим справляются, некоторые нет, что приводит к постоянным конфликтам, а иногда даже к разводу.

Житейские премудрости

* Никогда не скорьтесь с мужем в присутствии свекрови, и муж попросите о том, чтобы возникшее недовольство он выражал вам только наедине.

* Принято думать, что конфликты в семье случаются только между тещей и зятем. Сколько баек и анекдотов придумано на эту тему. Однако очень часто в молодых семьях конфликты встречаются именно между невесткой и свекровью.

* Там, где молодые люди живут с родителями мужа, опасность конфликтов всегда больше. Молодая хозяйка привносит в новый для нее дом иной способ ведения домашнего хозяйства, что оказывается не по душе свекрови. Новобрачная еще только учится вести хозяйство, часто ошибается и, естественно, весьма болезненно вос-

ни живут одним двором — в большом приусадебном участке стоят два добротных, красивых дома. И главный здесь хозяин — человек по имени Магадан. Нет, его называли не в честь города, с ним они просто одноименны. Магадан, оказывается, переводится, как богатства недр земли. Отсюда и название города Магадан...

И дальше речь пойдет о большой семье Магадана Мухамедьяновича Ахмадеева. У него и его жены Бадернисы Шигаповны 5 детей. Старший, Ильдар, с семьей живет тоже в деревне Акташ, недалеко от родительского дома. Хамза и Алсу с семьями живут в Ивановке, только Гульсум уехала далеко, вышла замуж и живет в г. Кумертау. А младший, Ильгам, с женой Гульсасак и двумя прелестными дочками Гульсиной и Зухрай живут бок о бок с родителями, хотя дома отдельные. И хозяйство ведут совместно с родителями. Это сейчас они живут под разными крышами, а до этого долгое время жили вместе, лишь недавно построили отдельный дом на месте летней кухни и отделились. Отделились — это не правильное определение. В этой семье нет такого слова — отдельно. Есть семья. Только у же

лошадей, 45-60 овец и коз, нечетное количество птиц и полный двор техники. Сыновья с уважением говорят о родителях, что только благодаря отцу, его советам, помощи они никогда не бедствовали, не сидели сложа руки,

Дети Ильдара Магадановича и Фанузы Шакировны давно уже полны радости и горести по-домашнему и до сих пор все мелкие и важные события в жизни отмечают совместно.

И Сайфулла Хусаинович Кусакин, главный зоотехник КСП име-

тили детей-однолеток вместе, делили все радости и горести по-домашнему и до сих пор все мелкие и важные события в жизни отмечают совместно.

И Сайфулла Хусаинович Кусакин, главный зоотехник КСП име-

Семья — это поистине семья и больше "Я".



где стар и млад умеет ладить меж собой



семь, а намного больше "я" Ахмадеевых.

В далеком 1964 году переселились они в деревню Акташ из соседнего Бикбау. Глава семьи Магадан Мухамедьянович когда-то выучился на пчеловода, и именно эта профессия стала основной, до сих пор он держит около 25 улей. Сыновья не пошли по его стопам. Они избрали другой путь, порой, вопреки воле отца, совершая ошибки и промахи, прощающие родителем, добились того, что каждый имеет огромное хозяйство, от 6 до 11 голов крупного рогатого скота и столько же

собираются в скромном времени увеличить поголовье скота до 15, также коневодством заняться и взять в аренду землю под посевное хозяйство, чтобы выращивать зерновые культуры.

Это дела мужские. А женская половина Ахмадеевых живет своей жизнью, хоть и не отдельной от мужчин, но у них есть своя иерархия правления, свои секреты выживания. С теплотой и нежностью в голосе говорят две снохи о своей свекрови. Много лет она является им второй мамой, принимает активное участие в воспитании внучат.

свекровь почтят и уважают. Вспоминают, как учila их, совсем еще молодых снох, Бадерниса Шигаповна и хлеб печь, и лапшу резать, вести хозяйство и решала мелкие семейные неурядицы, чаще вставая не на сторону супружеской. Имея огромный 35-летний опыт совместной жизни со свекровью, которая покинула этот мир в 93 году, сама стала ею, Бадерниса Шигаповна старается во всем соответствовать роли добродой феи семьи, хранительницы домашнего очага и учит всем премудростям жизни своих снох. Она придет пух и шерсть, вяжет платки и носки всем своим детям и внучатам, не забывая и о тех, которые живут на стороне.

Живя в деревне, невозможно спрятаться от чужих глаз, здесь все на виду, есть и завистники, которые косо смотрят на Ахмадеевых, но в основном эта семья пользуется авторитетом у односельчан. Назира Шарифулловна Ахмадеева, 75-летний старожил д. Акташ, жена родного брата Магадана Мухамедьяновича, которая много лет живет бок о бок со своей родиной, и тоже воспитала с покойным мужем пятерых детей, добрыми словами отзываются о них. Она очень ценит дружбу с кровными родственниками, ведь многие лета эти семьи рас-

тили детей-однолеток вместе, делили все радости и горести по-домашнему и до сих пор все мелкие и важные события в жизни отмечают совместно.

Что может быть главнее семьи, семьи, где царят любовь, взаимоуважение друг к другу, понимание? Где начинается настоящая семья — когда молодые только вступают в брачный союз, когда рождаются дети и появляются взаимоотношения детей и родителей или, став людьми преклонного возраста, надо принять в свой кров вчерашних чужих, а теперь уже родных снох и зятьев и любить их совместных с дочерьми и сыновьями детей?! Наверное, семья — это поистине семья и больше "я", где стар и млад умеет ладить меж собой, строить мир в маленьком островке под названием Любовь.

Такой мир построили Ахмадеевы и живут в нем, старшие — служа своим большим жизненным опытом примером для младших, помогая им мудрыми советами, а младшие — уважая и почитая их, отдавая всю свою душевную теплоту всем домочадцам в целом и каждому по отдельности в своей большой семье.

Маргия Земскова.
Фото автора.

ны ясно понимать, что они не вправе вмешиваться в частную жизнь молодоженов, что такое вмешательство не устраивало и их, когда они были молоды, и им хотелось побывать наедине друг с другом, о чем-то помечтать, сделать что-то так, как этого хотелось им одним.

* У родителей, особенно если они на пенсии, есть то, чего хронически не хватает молодым — время. Бабушки и дедушки могут уделять внукам и孙女们 гораздо больше времени, чем молодые матери и отцы. В семьях, где родители воспитывают своих детей в строгости, мягкость бабушки и дедушки не повредит, и потому не следует опасаться этой мягкости.

* Однако, когда молодые перекладывают всю ответственность за воспитание своих детей на бабушку и

Семья - колыбель духовного рождения человека.
Многообразие отношений между ее членами, обнаженность и непосредственность чувств, которые они питают друг к другу, обилие различных форм проявления этих чувств, живая реакция на малейшие детали поведения ребенка - все это создает благоприятную среду для эмоционального и нравственного формирования личности. Скучность, однообразие, монотонность эмоционального опыта в раннем детстве могут определить характер человека на всю жизнь.

Роль семьи в формировании личности ребенка

Что значит любить своего ребенка? Кто-то скажет, что любить ребенка — значит заботиться о нем, интересоваться его жизнью, волить его отдохнуть, покупать ему еду и вещи. И все-таки любить своего ребенка — это говорить ему: «Я тебя люблю!».

Да, именно эти слова ребенок хочет слышать из уст своих самых близких людей. Это очень важные слова, они питаются все существование малыша, а потом и существование подросших юноши и девушек. Родительскую любовь впоследствии они переносят во вновь созданные семьи.

А почему некоторые люди не любят своих детей? Причин может быть несколько. Например, ребенок появился на свет «незапланированным». Родители его не ждали, хотели пожить «в свое удовольствие». И вот теперь он им не очень нужен. Или они мечтали о мальчике, а родилась девочка. Часто случается, что ребенок оказывается в ответе за нарушенные супружеские отношения. Например, он похож на отца, с которым мать в разводе, и некоторые жесты или выражение лица вызывает у нее глухую неприязнь.

Что значит принимать ребенка безусловно? Это значит любить его просто потому, что он есть, ведь когда он родился, родители ничего от него не требовали и не ждали. Они просто хотели, чтобы он был здоровенький и счастливый, улыбались ему, качали его, обращали на него внимание всякий раз, когда это было ему необходимо.

Если вы видите своего ребенка в угнетенном состоянии, первое, что вы можете и должны сделать, — это обнять его, прижать к себе и держать возле себя столько, сколько нужно малышу. Когда ему будет достаточно, он сам отойдет.

Если это подросток, и он уже не дает себя обнять, то можно посидеть рядом, поддержав его за руку.

Известный семейный терапевт Вирджиния Сатир

рекомендует обнимать ребенка несколько раз в день. Она считает, что 4 объятия совершенно необходимы каждому просто для выживания, а для хорошего самочувствия нужно не менее 8 объятий в день. А для того, чтобы ребенок развивался интеллектуально, 12 раз в день! И, между прочим, не только ребенку, но и взрослому.

Если же он не получает таких знаков, то появляются эмоциональные проблемы, отклонения в поведении, а то и нервно-психологические заболевания.

Оказывается, детям, да и вообще любому взрослому необходимы объятия для того, чтобы почувствовать свою необходимость. Психологами доказано, что потребность в любви, в принадлежности, то есть необходимости другому — одна из фундаментальных человеческих потребностей. Ее удовлетворение — условие нормального развития ребенка. Эта потребность удовлетворяется, когда вы сообщаете ребенку, что он вам дорог, что он хороший. Такие сообщения содержатся в приветливых взглядах, ласковых прикосновениях.

Все родители воспитывают детей в меру своего умения. При этом в каждой семье бывают моменты, когда поведение любимого ребенка ставит взрослых в тупик. И родители временно от времени совершают ошибки. Воспитание — сложный процесс, и избежать всех ошибок невозможно. Но не нужно быть слишком требовательным к себе и ребенку.

У нас у всех есть возможность выбора. Но именно от вас, уважаемые родители, зависит, каким вырастает ваш ребенок, каким он войдет во взрослую жизнь. Педагоги и психологи помогут вам найти выход из сложной ситуации. Важно помнить, что самое большое влияние на формирование личности оказывают реальные поступки и поведение родителей, а не их слова и нравоучения.

А. Ванюкова,
педагог-психолог МОУ
СОШ с. Самарское.

ПРЕМУДРОСТИ

дедушку, причем бабушка ведет одновременно еще и домашнее хозяйство, они переоценивают силы пожилых людей. Требования, предъявляемые к ним, уже не соответствуют их возрасту, быстрее возникает чувство усталости, а усталость в свою очередь приводит к частой смене настроения, сварливости, и в итоге в доме возникает напряженная атмосфера взаимного недовольства, которая становится невыносимой как для молодых, так и для пожилых людей. Го, что родители делали вначале с радостью, становятся теперь для них непосильным бременем, от которого они хотят, что не могут избавиться. Не допускайте такой угнетающей обстановки.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериал
11.20 «Детективы»
12.00 Новости
12.20 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериал
19.10 «Пусть говорят»
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Турецкий гамбит». Сериал
22.30 «Лилипуты против большого мира». Док. фильм
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Искатели». «Олигарх Петра Великого»
00.40 «Ударная сила». «Поезд особого назначения»
01.30, 03.05 «Маменькин сынок». Комедия
03.00 Новости
03.20 «Правда о тигре». Док. фильм

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
08.45 «Спартак Мишулин. Умевший летать». Док. фильм
09.45 «Вести. Дежурная часть»
10.00 «Тайны следствия». Сериал
11.00, 14.00 «Вести»
11.30, 14.20 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Тайны следствия». Сериал
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.50 «Вести. Дежурная часть»
14.00 «Вести»
14.20 «Вести-Башкортостан»
14.40 «Самые счастливые». Комедия
16.40 «Вести. Дежурная часть»
17.00 «Вести»
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица»
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Тайны следствия». Сериал
23.15 «Тайна кремлевской кухни». Док. фильм
00.15 «Вести+»
00.35 «Сбежавшая невеста». Комедия
02.45 «Дорожный патруль»
03.05 «Закон и порядок». Сериал
03.50 «Война в доме». Комедия

ВТОРНИК, 26 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериал
11.20 «Детективы»
12.00 Новости
12.20 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона». «Нехорошие квартиры»
16.00 «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериал
19.10 «Пусть говорят»
20.00 «Сестры по крови»
21.00 «Время»
21.30 «Турецкий гамбит». Сериал
22.30 «Вечный Шурик. Александр Демьяненко». Док. фильм
23.30 «Ночные новости»
23.50 «На ночь глядя»
00.40 «Черная вуаль». Детектив
02.40, 03.05 «Ловушка для родителей». Комедия
03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
08.45 «Спартак Мишулин. Умевший летать». Док. фильм
09.45 «Вести. Дежурная часть»
10.00 «Тайны следствия». Сериал
11.00, 14.00 «Вести»
11.30, 14.20 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Тайны следствия». Сериал
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.50 «Вести. Дежурная часть»
14.40 «Суд идет»
16.00 «Кулагин и партнеры»
16.40 «Вести. Дежурная часть»
17.00 «Вести»
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица»
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Тайны следствия». Сериал
23.15 «Опустела без тебя земля...». Док. фильм
00.15 «Вести+»
00.35 «Прощайте, доктор Фрейд». Комедия
02.40 «Дорожный патруль»
03.00 «Горячая десятка»
03.50 «Закон и порядок». Сериал
04.35 «Война в доме». Сериал

СРЕДА, 27 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериал
11.20 «Детективы»
12.00 Новости
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона». «Нехорошие квартиры»
16.00 «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериал
19.10 «Пусть говорят»
20.00 «Сестры по крови»
21.00 «Время»
21.30 «Турецкий гамбит». Сериал
22.30 «Звезды в интересном положении». Док. фильм
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Визит к Минотавру». Сергей Шакуров. Док. фильм
01.00 «Зови меня Санта-Клаусом». Комедия
02.50, 03.05 «Мальчишник». Комедия
03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
08.45 «Спартак Мишулин. Умевший летать». Док. фильм
09.45 «Вести. Дежурная часть»
10.00 «Тайны следствия». Сериал
11.00, 14.00 «Вести»
11.30, 14.20 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Тайны следствия». Сериал
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.50 «Вести. Дежурная часть»
14.40 «Суд идет»
16.00 «Кулагин и партнеры»
16.40 «Вести. Дежурная часть»
17.00 «Вести»
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица»
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Тайны следствия». Сериал
23.15 «Прерванное танго. Пахомова и Горшков». Док. фильм
00.15 «Вести+»
00.35 «Банды Нью-Йорка». Драма
03.35 «Дорожный патруль»
03.50 «Закон и порядок». Сериал

ЧЕТВЕРГ, 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериал
11.20 «Детективы»
12.00 Новости
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона»
16.00 «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериал
19.10 «Пусть говорят»
20.00 «Сестры по крови»
21.00 «Время»
21.30 «Турецкий гамбит». Сериал
22.30 «Звезды в интересном положении». Док. фильм
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Визит к Минотавру». Сергей Шакуров. Док. фильм
01.00 «Зови меня Санта-Клаусом». Комедия
02.50, 03.05 «Мальчишник». Комедия
03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
08.45 «Спартак Мишулин. Умевший летать». Док. фильм
09.45 «Вести. Дежурная часть»
10.00 «Тайны следствия». Сериал
11.00, 14.00 «Вести»
11.30, 14.20 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Тайны следствия». Сериал
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.50 «Вести. Дежурная часть»
14.40 «Суд идет»
16.00 «Кулагин и партнеры»
16.40 «Вести. Дежурная часть»
17.00 «Вести»
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица». Мелодрама
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Тайны следствия». Сериал
23.15 «Прерванное танго. Пахомова и Горшков». Док. фильм
00.15 «Вести+»
00.35 «Банды Нью-Йорка». Драма
03.35 «Дорожный патруль»
03.50 «Закон и порядок». Сериал

БСТ

07.00 «Сәлем»
09.00 Новости
09.20 «Полезные новости»
09.30 «Морозко». Комедия
10.50 Мультфильм
11.00 «Замандаш»
11.30 РБК-ТВ
17.30 «Студенческая жизнь». Сериал
18.00 «Голос Акмуллы»
19.00 Новости (на башк. яз.)
19.30 Телеканал «Наш мир»
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сәнгелдәк»
20.30 «Пусть праздник вновь приходит...»
21.00 «Судьба»
21.30 Новости (на русск. яз.)
22.00 «Сокращая расстояния»
22.30 Новости (на башк. яз.)
22.50 «Золотые страницы отечественного хоккея». Видеофильм
23.20 «Шоу начинается». Бое-вик
По окончании: погода

По окончании: погода



Поздравляем!

Хайбуллинский районный совет ветеранов Великой Отечественной войны и труда горячо и сердечно поздравляет участника ВОВ Мухаряма Яхича Юнусова с юбилеем - 85-летием со дня рождения!

Желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья в дальнейшей жизни, быть уважаемым родными и близкими, друзьями.

Коллектив Бурибаевского детского сада № 1 "Солнечко" поздравляет Дильбар Муратовну Муталову с юбилеем!

Пожелать хотим тебе Одных счастливых дней в судьбе. И пусть здоровье и удача Всегда сопутствуют тебе.

дорогую маму Загифу Юмагужевну Уразбаеву (с.Бурибай) с 70-летием!

Всем нужна ты, никем не заменима,

Любим мы очень тебя. Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя.

Дети Фарида, Раиса, Зия, Тагир, Аниса.

любимую бабушку Загифу Юмагужевну Уразбаеву (с.Бурибай) с 70-летием!

Спасибо тебе за заботу и ласку, С тобой жизнь похожа на добрую сказку.

Здоровья, бабушка, и чтобы всегда

Счастливее, радостней всех ты была!

Внуки Альберт, Алина, Альбина, зять Ильнур, правнучка Динара.

дорогого мужа, папу, дедушку Владимира Павловича Ерошкина (с.Татыр-Узяк) с 70-летием!

Ни к чему считать года, Сколько пройдено - все наше. лучше знать, что полной чашей Будет жизнь твоя всегда.

Будь здоровым ты весь век, Пусть забудутся ненастяя, Мы желаем тебе счастья, Самый близкий человек.

Родные.

• Татыр-Узяк, г.г.Гай, Владивосток, Челябинская и Ростовская обл.

уважаемую учительнице Розалию Рахматулловну Галину с 50-летним юбилеем!

Счастья мы Вам желаем, Оставайтесь всегда такой, Какой мы Вас знаем - Красивой, милой и простой.

Ученики и родители 2 "А" класса МОУ СОШ №2 с.Акъяр.

любимую Хадию Шаукатовну Рахметову (с.Акъяр) с 50-летием! С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

Мух Салават, дочь Аниса, сыновья Ришат, Раис.

дорогих жену Фархану Улдановну Такалову с 45-летним юбилеем, а так-

же маму Шарифу Хайбулловну Тахлову с днем рождения!

Желаем огромного счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи.

Муж, сын, внучка, семья Науменко.

с.Уфимский.

дорогого сына и брата Ильдара Ураловича Байгукина (с.Бурибай) с 30-летием со дня рождения!

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе.

Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом!

Пусть будет все всегда прекрасно. Сегодня, завтра и потом!

Мама, папа, братья и родные.

с.Бурибай, г.Уфа.

дорогую Гульбуру Мухамадьярову (д.В-Смаково) с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни, семейного благополучия.

С наилучшими пожеланиями Газиз, Фания Исмагилова.

с.Акъяр.

дорогого Сергея Дмитриевича Ясакова (с.Подольск) с юбилеем!

Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых ясных дней, И, если можно, постараитесь Столетний встретить юбилей!

Мама, жена, дети, зять, сноха, внук Никита.

любимого папу, мужа Александра Семенова (с.Подольск) с днем рождения!

Любви, благополучия, добра и крепкого здоровья!

Жена Люда, сын Никита, Ясаковы.

Продается

Продается мотыль для рыб и рыбалки.

Зоомагазин,

ТЦ "БИКБАУ".

ИП Черноземова И.А.

ВАЗ-21099, 1996 г.в. (декабрь), цвет серебристо-сине-зеленый, сигнализация, электростеклоподъемники, музыка, шлипованная резина.

Тел.8-905-815-81-52.

ВАЗ-21093, цвет серый металлик, 1994 г.в., стекла 4-секционные, диван-софа - б/у. Тел.3-12-32.

срокично ВАЗ-2103, в хорошем техническом состоянии. Цена договорная.

Обращаться: с.Антиган, ул.Матросова, 10, к Лигину Н.И, тел.2-31-32.

квартира в с.Бурибай по ул.З.Валиди 67-1.

Тел.8 (35376) 4-02-67 (в любое время).

ВАЗ-21093, 1997 г.в.

Тел.8-960-393-84-50.

участок под строительство дома в черте с.Бурибай (вода, газ рядом). Цена договорная. Тел.3-16-84.

недостроенный дом по ул.Т.Мурата. (имеется летняя кухня), огорожен. Тел.2-23-12 (после 18-00 часов). 8-927-237-15-89.

магазин в центре с.Уфимский.

Тел.2-52-93, 8-927-082-60-40.

титан 40 л. (новый) в комплекте.

Тел.8-905-002-56-10.

срокично цветной телевизор "Рекорд" в упаковке.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Молодежная, 6-11, тел.2-20-67.

Разное

Требуется продавец (желательно со знанием компьютера) в отдел электротоваров.

Зарплата от 3000 до 5000 руб.

Тел.8-927-238-94-10.

ТЦ "Акъяр", ИП Шаймарданов Р.Т.

Ремонтирую электрооборудование автомобилей.

Тел.2-13-05, 8-961-356-32-69.

куплю однокомнатную благоустроенную квартиру в с.Акъяр по разумной цене.

Тел.2-12-63 (после 18-00 ч.), 8-927-301-37-63 (в любое время).

куплю одно-, двух- или трехкомнатную квартиру в с.Акъяр.

Тел.2-36-69, 8(35362) 4-22-25, 8(35362) 3-20-32, 8-922-548-47-57.

Утерянный диплом о начальном профессиональном образовании Е №207933, выданный 25.06.05 г. ПУ-110 на имя Горбачева Александра Александровича, считать недействительным.

Утерян сотовый телефон Samsung X-600.

Нашедшему вознаграждение — цена телефона.

Тел.2-23-93.

Сдается магазин в центре с.Акъяр или место в магазине; продаются весы, сепараторы б/у.

Тел.8-927-322-79-03.

В ночь с 16 на 17 декабря при аварии автобуса "Уфа-Акъяр" утеряна черная спортивная сумка с детскими вещами, лекарствами и амбулаторной картой на имя Абдуллиной Альбины Юсуповны.

Нашедшего очень просим сообщить по тел.2-17-70, 2-71-68. Вознаграждение гарантировано.

Вспомним

24 декабря исполнится год, как нет с нами нашего дорогого, любимого сына, брата, мужа, папы Мардамшина Рузия Мавильяновича.

Он всегда в наших сердцах и памяти. Вспомним вместе с нами, кто знал и любил его. Вернуть нельзя, забыть невозможно.

Он не вернется, не олянется.

Не будет старым и седым.

В нашей памяти останется всегда веселым, молодым.

Мама, папа, бабушка, сестра, братишка, зять, племянник, жена Ирина, сын Арсен, дочь Аделина, родственники.

с.Бурибай, Акъяр.

24 декабря исполнится 7 лет, как не стало нашей дорогой, любимой мамы, сестры, бабушки, прабабушки Имангуловой Алмабикой Зайнагабдиновны.

Она ушла, покинув нас, в мир иной. Мы никогда не забудем тебя. Все кто знал и уважал ее вспомнят вместе с нами добрыми словами.

Сли спокойно, пусть земля тебе будет пухом.

Дети и родные.

с.Акъяр.

23 декабря исполняется 40 дней, как нет с нами любимой мамы, бабушки Нурагалиной Газизы Хамитовны.

Кто ее знал, уважал, вспомните добрым словом вместе с нами.

Пусть земля ей будет пухом.

Выражаем огромную благодарность соседям, родным и близким за помощь и поддержку, всем тем, кто принял участие в похоронах дорогой, любимой мамы, бабушки Нурагалиной Газизы Хамитовны.

Дочь Альмира, внуки и孙女.

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ!

Сибайским АТП - филиалом ГУП "Башавтотранс" РБ с ноября 2006 года открыт регулярный автобусный маршрут сообщением "Сибай - Сураут-Сибай".



Отправление из г.Сибай (а/в) в 13.00 ч. (в воскресенье) с заездом в г.Магнитогорск - 15.45 ч., Южноуральск (а/в) - 19.05 ч., Челябинск - 21.20 ч. (ж/д вокзал, Курган (а/в) - 2.30 ч. — рядом ж/д вокзал, Тюмень (а/в) - 5-25 ч., Тобольск (а/в) - 10.35 ч., Нефтеюганск (а/в) - 18.45 ч. в здании аэропорта и прибывает в г.Сургут (а/в) - 19.50 ч. (понедельник).

Отправление из автовокзала г.Сургут в 20.30 ч. (вторник) с заездом в г.Нефтеюганск (а/в) - 21.30 ч., Тобольск (а/в) - 7.30 ч., Тюмень (а/в) - 13.00 ч., Курган (а/в) - 16.00 ч., Челябинск (а/в) (ж/д вокзал) 21.05 ч., Южноуральск (а/в) - 23.00 ч., Магнитогорск (а/в) - 2.40 ч., прибывает в г.Сибай (а/в) - 5.15 ч. (четверг).

Билеты можно приобрести за 15 суток и более на автовокзалах г.г.Сибай, Магнитогорск. Для нового маршрута выделен комфортабельный автобус марки НефАЗ. Сидения очень удобные, спинки сидений можно привести в удобное для себя положение, в салоне автобуса поддерживается оптимальная температура. Имеются объемные багажные отсеки. На маршруте предусмотрены остановки для горячего питания пассажиров. Автобусом управляют по очереди два опытных водителя предприятия, ранее обслуживающие маршруты Сибай-Уфа, Сибай-Москва, Сибай-Екатеринбург.

За справками обращаться по тел: (34775) 2-00-13, 3-35-33.
Сибайское АТП — филиал ГУП "Башавтотранс" РБ.

LADA-КАЛИНА

ПРОДАЖА
АВТОМОБИЛЕЙ
LADA КРЕДИТ
ГАРАНТИЯ
ОСЛУЖИВАНИЕ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР "АВТОВАЗ"
ЗАО "БАШАВТОКОМ",
г.Сибай, ул.Матросова, 10/2, (Городской рынок)
т.34775-2-34-36, 2-53-06
Филиал в п.Красная Башкирия.

ДАЙТЕ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

г.Киров принимает любую старую обувь для полного ее квалифицированного ремонта:

■ натуральная кожа;
■ большой выбор подошв;
■ гарантия.

(Ремонтируем все: союзка, задинка, подошва, молнии и многое другое). Предоплата 200 руб.

Заказы принимаются в РДК с.Акъяр 28 декабря с 9-00 до 17-00 ч.



Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социальному-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.